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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс
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ДОДАТОК

Студ Life

Переможці конкурсу 
«Код Нації»

До Дня незалежності України ГО «Молодіжна організація «Молоде поколін-
ня», БО «Благодійний Фонд «Відсоток Небайдужих» та ДУ «Український Державний 
Центр Позашкільної Освіти» провели конкурс творчих проєктів «Код Нації».

Головною метою конкурсу було ви-
значено створення художніх, декоратив-
но-ужиткових, вокальних, хореографіч-
них, сценічних та інших творчих проєктів 
україномовного контенту. 

За словами організаторів, конкурс 
сприяє підвищенню бойового духу нашо-
го народу у часи збройного протистояння 
російським окупантам на усіх фронтах та 
слугуватимуть популяризації української 
культури та народних звичаїв. 

Конкурс проходив у три етапи та мав 
8 номінацій. 

Здобувачі освіти Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волинсько-
го національного університету імені Лесі 
Українки також подали заявки для участі. 
Студенти презентували свої роботи у та-
ких номінаціях: 

– «Фотографічна Україна»: фото Діани 
Гаврилюк «Ні війні!» та Софії Пундик і Ми-
коли Максимчука «З Україною в серці»; 

– «Кінематографічна Україна» – фраг-
мент з відеофільму «Козацька держава – 
наша гордість і слава» про Незалежність 
України; 

– «Хореографічна Україна» – фраг-
мент з відеофільму «Козацька держава – 
наша гордість і слава» під назвою «Сер-
це козака»; 

– «Майстерна Україна» – відео ство-
рення композиції з овочів і фруктів 
«Україна єдина» студенткою Світланою 
Мазнюк; 

– «Солов’їна Україна» – вірш «Єди-
на Україна», який продекламувала Дари-
на Фесюк. 

Загалом для участі в конкурсі «Код 
нації» від ФКТБП подано 6 робіт. 

Переможців визначала конкурсна 
комісія у складі 13 журі з різних куточ-
ків України.

У результаті призові місця зайняли 
одразу четверо студентів фахового ко-
леджу. Так, 1 місце у номінації «Майстер-
на Україна» здобуло відео створення 
студенткою Світланою Мазнюк компози-
ції з овочів і фруктів «Україна єдина». 

3 місце у номінації «Фотографіч-
на Україна» розділили Софія Пундик та 
Микола Максимчук з фотороботою «З 
Україною в серці». Також 3 місце з де-
кламацією вірша «Єдина Україна» посі-
ла Дарина Фесюк у номінації «Солов’їна 
Україна».

Переможців конкурсу нагородили 
дипломами та пам’ятними сувенірами за 
участь та активну громадську позицію. 

Дар’я ОНІМОВА.

Шановні здобувачі освіти, батьки 
та викладачі! 

Від усієї дирекції Фахового коледжу технологій, бізнесу 
та права ВНУ імені Лесі Українки щиро вітаю вас із почат-
ком нового навчального року. 

Для кожного з нас – це 
новий життєвий етап. Пер-
шокурсники вступили до 
фахового коледжу, студен-
ти перейшли на наступний 
курс, викладачі продовжу-
ють свою педагогічну та на-
укову роботу. Ми бажаємо, 
щоб у цей нелегкий для нас 
та нашої країни час у всіх до-
брих починаннях вас супро-
воджував успіх. Це важли-

ві рубежі, які вимагають від 
нас наполегливої праці, кон-
структивних та зважених рі-
шень, готовності йти вперед 
і впевненості в досягненні 
мети. 

Будьте здорові та нехай 
цей навчальний рік відкриє 
нові горизонти знань, ста-
не часом високих досягнень, 
яскравих успіхів і здійснен-
ня мрій! 

Вельмиповажні викладачі! 
Студентська Рада Фахового коледжу технологій бізне-

су та права Волинського національного університету імені 
Лесі Українки щиро вітає Вас із професійним святом! 

Дякуємо вам за добросовісне служіння обраній справі, 
невтомний творчий пошук, самовідданість та високий профе-
сіоналізм. Своєю наполегливою працею ви розбудовуєте су-
часну Україну, навчаєте та виховуєте нове покоління, від вас 
залежить майбутнє нашої держави, рівень освіченості, жит-
тєві та моральні пріоритети молоді. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, терпіння, невичерпної 
наснаги та мирного неба над головою!

Зі святом!
З повагою, ваша Студрада!

Дорогі колеги! 
Щиро вітаю вас з профе-

сійним святом – Днем пра-
цівника освіти, яке об’єднує 
усіх, хто допомагає моло-
ді відкривати скарбницю 
знань, науки, мудрості. Саме 
ваша наполеглива праця, до-
бросовісне служіння справі, 
невтомний творчий пошук і 
високий професіоналізм до-
помагають молодому поко-
лінню обрати свій життєвий 

шлях і стати справжніми фа-
хівцями своєї справи. 

Від щирого серця бажаю 
вам здоров’я, творчого натх-
нення, мудрості та терпіння. 
Щастя, добра, благополуччя 
вам і вашим родинам та пе-
ремоги нашій країні! 

Директор Фахового 
коледжу технологій, бізнесу 

та права ВНУ  
імені Лесі Українки 
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Скарби  
бібліотеки  

для 
студентів

Вже декілька років поспіль бібліоте-
ка ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки тісно 
співпрацює із бібліотекою університе-
ту. Традиційно у вересні під час «Місяця 
першокурсника» проводяться екскурсії 
та запис студентів першого курсу до 
бібліотеки Волинського національного 
університету імені Лесі Українки. 

14 вересня здобувачі освіти групи П-11 
під керівництвом викладачки Ірини Чер-
нюк відвідали книгозбірню університету.

Мета заходу: ознайомити зі структу-
рою бібліотеки, правилами користування; 
прищепити навички самостійного інформа-
ційного пошуку в автоматизованих бібліо-
течних системах, базах даних; підвищити 
рівень інформаційної культури.

Під час екскурсії студенти отримали 
читацькі квитки, дізналися як стати корис-
тувачами бібліотеки, завітали до зали ката-
логів. Бібліотекарі розповіли про багатий 
книжковий фонд книгозбірні, тематичний 
підбір матеріалу, правила оформлення лі-
тератури, про можливості електронних 
зв’язків з іншими бібліотеками та дистан-
ційний доступ до їх ресурсів.

Усі студенти-першокурсники фахового 
коледжу можуть отримати читацькі квитки 
та користуватися ресурсами бібліотек!

Наш кор.

Тиждень історії  
та суспільствознавства

Освітній процес – це складний організм, який не лише слідує системі науково-методичних і педаго-
гічних заходів, але й впроваджує різноманітні підходи для поступового перетворення здобувачів осві-
ти у висококваліфікованих фахівців з широким кругозором та жагою до нових знань.

Саме у творчому підході з 
реалізації цікавих заходів органі-
зації освітнього процесу й побу-
дована система вдосконалення 
роботи педагогічного колективу 
зі студентською молоддю. Такий 
творчий підхід реалізовується Фа-
ховим коледжем технологій, біз-
несу та права Волинського націо-
нального університету імені Лесі 
Українки через впровадження 
тижнів циклових комісій (навчаль-
них дисциплін, професій). 

З 12 до 16 вересня 2022 року у фаховому коледжі 
відбувався Тиждень історії та суспільствознавства, 
який приурочений відзначенню ряду знаменних та 
пам’ятних дат.

Він розпочався із експозиції Волинського краєз-
навчого музею «Люди Свободи», яка розповідає про 
поетів і політиків, військових і музикантів, науковців і 
художників, котрі своєю працею та боротьбою в ми-
нулому зробили можливим відновлення незалежнос-
ті України. Хтось боровся за свободу народу, хтось за 
свободу творчості, думки, хтось зі зброєю в руках, а 
хтось – із пензлем. Кожного з них жорстоко ламали – 
когось у тюрмі, когось у «шарошці», фізичними чи мо-
ральними тортурами. Жоден із них не мав можливості 
реалізувати свій потенціал на повну потужність. Вони 
не стали тими, хто очолив незалежну країну, не допи-
сали чудових пісень чи віршів, не подарували світові 
ще одного важливого винаходу чи прекрасної карти-
ни. Але вони змогли зберегти свободу в собі, проне-
сти її через часи неволі. 

Ця виставка була організована викладачем істо-
рії вищої кваліфікаційної категорії, викладачем-мето-
дистом, кандидатом історичних наук, директором фа-
хового коледжу Станіславом Щеблюком. 

Усі учасники освітнього процесу мали можливість 
доторкнутися до історичної пам’яті українського наро-
ду та ознайомитися з діяльністю відомих осіб, яких ми 
називаємо «Людьми Свободи».

Також під час перерв мультимедійний центр фа-
хового коледжу транслював презентації мультимедій-
них матеріалів на різну тематику, які були підготовлені 
активними учасниками студентського наукового това-
риства нашого закладу освіти. 

Зокрема, для здобувачів освіти представили про-
єкт «Обличчя української історії», який нагадує інфор-
мацію про відомих особистостей, котрі зробили важ-
ливий внесок в історію і стали своїми легендами для 
кожного українця. 

Також було презентовано документальні фраг-
менти з теми «Українські революції ХХ-ХХІ ст.». Це роз-
повідь про один із визначних і найскладніших періодів 
в історії українського народу. Її етапи (Українська ре-
волюція (1917-1921 рр.), Революція на граніті, Помаран-
чева революція та Революція гідності) були вершиною 
національно-визвольної боротьби, відродження укра-
їнської нації. 

Окремо було представлено відеоматеріали на 
тему: «Україна у складі міжнародних організацій», які 
надають можливість простежити місце України в між-
народних організаціях, членом яких вона є, та пер-
спективи набуття членства в найбільш потужних між-
народних організаціях сучасності – Європейському 
Союзі та НАТО. 

Презентація мультимедійних матеріалів на тему: 
«Українська повстанська армія» відображає історію 
становлення українського національно-визвольного 
руху в роки Другої світової війни та український зброй-
ний спротив. 

Усі ці мультимедійні презентації заклали підвали-
ни для подальшої дослідницької роботи студентсько-
го наукового товариства фахового коледжу.

Художні фільми на історич-
ну тематику є одним із найцікаві-
ших засобів пізнання історії. Такі 
відеоматеріали мають надзвичай-
ний мотиваційний потенціал та 
демонструють певну інтерпрета-
цію історичних подій. З цією ме-
тою кандидатом історичних наук 
Вікторією Дяченко організова-
но для студентів навчальних груп 
Ф-21 і Ф-22 перегляд копродукцій-
ного історико-драматичного філь-

му режисера Ахтема Сеітаблаєва «Чужа молитва». 
Фільм розповідає про моло-
ду кримськотатарську дівчину 
Саїде Аріфову, яка під час Дру-
гої світової війни, ризикую-
чи власним життям, врятува-
ла 88 єврейських дітей-сиріт. 
Після перегляду фільму здобу-
вачі освіти обговорили сюжет 
фільму, поділилися власними 
враженнями від моментів, які 
найбільше запам’яталися та 
вразили під час демонстрації 
кінострічки.

Окрім цього, відбулась показова лекція, приу-
рочена Міжнародному дню музики (відзначається 1 
жовтня), зі студентами групи Р-11 під керівництвом ви-
кладача історії та мистецтва вищої кваліфікаційної ка-
тегорії, викладача-методиста Лідії Бардюк на тему: 
«Вони – творці літопису музичного життя України». 

Лідія Василівна охарактеризувала життя та твор-
чість відомих діячів музичного мистецтва Волині, їх 
внесок у духовну скарбницю краю. Студенти розпо-
відали про творчість Василя Зінкевича – людини, яка 
прославила ім’я України далеко за її межами завдяки 
незламній любові до рідної землі та мелодійній пісні, 
що народжувалася в самому серці; тріо «Мареничів» 
– колективом, який виконував пісні у народному сти-
лі, в основному українською мовою; академічним ка-
мерним оркестром «Кантабіле» обласної філармонії 
та його диригентом Товієм Рівцем; Василем Чепелю-
ком – народним артистом України та гуртом «Тартак», 
керівником якого був лучанин Олександр Положин-
ський. Показова лекція допомогла здобувачам осві-
ти зрозуміти, що музика – одна з найпрекрасніших ес-
тетичних цінностей людства, яка сприяє гармонізації 
загального світовідчування, виступає інструментом 
самовираження і натхнення, служить джерелом від-
чуттів та емоцій. Вона змушує радіти, співпереживати, 
плакати та посміхатись. Сьогодні, коли в країні йде вій-
на, пісня допоможе нам вистояти та перемогти.

Наприкінці тижня відбулось засідання секції «Гро-
мадянська освіта» наукового товариства здобувачів 
освіти та молодих учених фахового коледжу під керів-
ництвом викладача історії та суспільствознавства, го-
лови циклової комісії Катерини Макарук на тему: «Ста-
новлення української державності», приурочене Дню 
Української Державності, який відзначається 28 лип-
ня. Здобувачі освіти підготували інформаційні пові-
домлення, в яких розкрили основні етапи становлен-
ня та європейського цивілізаційного вибору Київської 
Русі (Києво-Руської держави), спадкоємицями якої 
є, зокрема, Галицько-Волинське князівство, Литов-
сько-Руська держава, Українська козацька держава 
(Гетьманщина), Українська Народна Республіка, Захід-
ноукраїнська Народна Республіка, Українська Дер-
жава, Карпатська Україна та сучасна Україна. На пре-
великий жаль, для українського народу становлення 
національної державності відбувалося досить склад-
но й упродовж тривалого часу. Однак, незважаючи на 
всі труднощі, Українська державність укріпилася і має 
свою давню історію.

У фаховому коледжі також проводять турніри з 
гри «Що? Де? Коли?». Команди для участі у турнірі го-
тували викладачі історії, кандидати історичних наук 
Ольга Кузьмич та Олександр Ткачик. Цьогоріч питання 
присвячені історії України та міста Луцька. 

Метою турніру є розвивати навички та вміння са-
мостійного й групового пошуку відповідей на запи-
тання, творчу активність, кмітливість, зорову, слухову 
пам’ять, інтелект; виховувати почуття взаємодопомо-
ги, культуру спілкування, повагу до думки кожного, 
впевненість у своїх знаннях, прагнення до перемоги. 
Навчання − це основне завдання студентів фахового 
коледжу, а вивчати історію рідної України у формі гри 
– ще й захопливо.

Окрім цих заходів, члени циклової комісії (Оль-
га Кузьмич, Олександр Ткачик) організували піші екс-
курсії старим містом для студентів першого курсу, 
щоб здобувачі освіти ознайомились з історією нашо-
го стародавнього міста. Іномістні студенти фахового 
коледжу мали можливість дізнатися, що вперше згад-

ка про Луцьк з’явилася в Іпа-
тіївському літописі (датова-
на 1085 роком), який вже тоді 
вказав на досить істотний роз-
виток міста. Луцький замок 
відкрив учасникам пішої екс-
курсії, що він є однією з неба-
гатьох давніх споруд готич-
ного стилю, які збереглися в 
Україні. Замок має три вежі: 
В’їзну, Владичу та Стирову. 
Всередині замку розташову-
вався кафедральний собор Іо-

анна  Богослова – храм класичного візантійського сти-
лю. З амвону церкви виголошував свої палкі проповіді 
Петро Могила. Розкопки давнього храму в середи-
ні 80-х років XX століття виявили за апсидою церкви 
поховання титулованих осіб, зокрема – князя Ізясла-
ва Інгваровича, син Інгвара Ярославича, який загинув 
під час битви на річці Калка. Історики припускають, що 
саме тут був похований і Великий князь Любарт.

А Вікторія Дяченко організувала екскурсію до Во-
линського краєзнавчого музею. Така екскурсія – це не 
лише знайомство з історичним минулим рідного краю, 
а й своєрідний елемент зацікавлення навчальною дис-
ципліною «Історія: Україна і світ», який сприяє патріо-
тичному вихованню молоді. Учасники екскурсії озна-
йомилися з експозицією музею, експонатами відділу 
природи, давньої та новітньої історії Волині. Неймовір-
ні враження залишилися від знайомства з етнографіч-
ною колекцією волинських вишитих рушників та соро-
чок. Цікавою для екскурсантів була виставка «Україна 
починається з тебе», на якій представлена унікальна 
колекція музею, що відображає знакові події періоду 
Незалежності. 

Враховуючи події, які переживає наша країна сьо-
годні, актуальною була виставка «Україна. Війна за не-
залежність», збір експонатів для якої розпочатий з 
перших днів активної фази російсько-української вій-
ни у співпраці з волонтерами. Серед експонатів є ко-
лекція Державних прапорів України, підписаних на-
шими новітніми Героями – воїнами ЗСУ, Тероборони, 
рятувальниками ДСНС України; уламки боєприпасів та 
військової техніки з Чернігова, Києва, Харкова, Бучі. 
Зацікавила студентів інсталяція з особистих речей 
окупантів, військового спорядження, сухпайків та на-
грабованого в українців майна. З кожним новим днем 
нашої боротьби за Незалежність експозиція музею по-
повнюється новими експонатами, які дають можли-
вість відчути і зрозуміти масштаби мужності та стійко-
сті Героїв – воїнів, волонтерів, рятувальників, лікарів, 
усіх небайдужих до долі власної держави.

19 вересня циклова комісія історії та суспільствоз-
навства під головуванням Катерини Макарук провела 
дистанційне тематичне підсумкове засідання, де обго-
ворили підсумки проведення Тижня історії та суспіль-
ствознавства, окреслили перспективи подальшої ді-
яльності циклової комісії.

За матеріалами голови циклової комісії історії та 
суспільствознавства Катерини МАКАРУК.
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Знайомтеся, Софія - 
в.о. голови студради

Наприкінці навчального року, зазвичай, у Фаховому коледжі технологій, 
бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки 
відбуваються вибори студентського голови, однак цьогоріч війна внесла свої 
корективи.

Замість звичних у студентсько-
му середовищі виборів з агітацією, де-
батами та обіцянками виконувачкою 
обов’язків голови студради визначено 
заступника голови Софію Приходько.

Тож, зважаючи на те, що багато 
студентів ще не встигли познайомити-
ся з нею, у цьому матеріалі ми розпо-
вімо про людину, яка представлятиме 
їхні інтереси.

Софія Приходько – студентка групи 
ТК-23. Увесь свій перший курс дівчина 
була активною учасницею студентсько-
го самоврядування, а ще у неї є необ-
хідний досвід, адже вона уже займала 
посаду заступника студентського голо-
ви, тож брала участь у всіх основних за-
ходах фахового коледжу. Крім того, у 
шкільні роки Софія була старостою.

Тож не дивно, що Дарія, бачачи ї ї 
потенціал, запропонувала саме ї ї кан-
дидатуру на цю посаду.

Софія Приходько народилася у 

Луцьку. Після закінчення 9-го класу ви-
рішила завершити шкільне навчання та 
отримати фах. Серед безлічі професій 
дівчина обрала один із найпопулярні-
ших у молоді напрямків – «Підприємни-
цтво, торгівля та біржова діяльність».

«Фаховий коледж вибрала, можна 
сказати, за покликом серця. Розгляда-
ючи усі коледжі, які є в Луцьку, я поба-
чила ФКТБП і подумала – туди мені і тре-
ба», – з посмішкою пригадує студентка.

Софія уже сформувала склад нової 
студентської ради: організаційну комі-
сію очолила Катерина Борис, навчаль-
но-наукову – Діана Назарук, а інформа-
ційну – Анастасія Коваль. Дівчата, як 
і Софія, були задіяні у роботі попере-
дньої студентської ради, тож можуть 
поділитися своїми знаннями та досві-
дом з молодшими колегами.

Софія разом з командою організу-
вала та провела засідання для першо-
курсників, аби ознайомити їх з робо-

тою студентської ради та основними 
принципами студентського самовряду-
вання.

Так, як і її попередники, дівчина пере-
ймається проблемами довкілля, тож здо-
бувачі освіти фахового коледжу уже всти-
гли долучитися й до масштабної толоки, 
яка проводилася у місті.

«Я знайшла багатьох талановитих 
людей. У своїй більшості – це перший 
курс. Хочемо задіювати більше першо-
курсників, адже старші уже знають, що 
до чого», – розповідає в. о. голови сту-
дради.

Також студентська рада співпрацює 
з медіацентром та коледжанською біблі-
отекою. У закладі їх хвалять за ініціатив-
ність та активність.

У вільний час Софія займається тан-
цями. Свої перші кроки зробила ще у 
шестирічному віці, коли пішла на танцю-
вальний гурток у школі. 5 років вчила-
ся народним танцям, а, одного разу на 
дні народженні у когось з рідних побачи-
ла виступ східної танцівниці і просто зако-
халася у цей вид мистецтва. Зараз дівчи-
на може виконати танок і в народному, і 
в східному, і в сучасному стилі. Підтвер-

дженням таланту є чимала колекція від-
знак та нагород.

«Танці – це моє хобі. Вдень попрацю-
вав – увечері потанцював», – коментує 
студентка своє захоплення.

Крім того, Софія навчалася в музич-
ній школі та вміє грати на фортепіано.

За словами студентки, якщо у фахо-
вому коледжі все-таки приймуть рішен-
ня про доцільність проведення виборів, 
то вона обов’язково балатуватиметься, а 
поки добросовісно виконуватиме постав-
лені перед нею завдання.

Ольга КОНОНЧУК.

Інформаційний 
провідник до мрії

Бібліотека Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету імені Лесі Українки – це не просто міс-
це з книгами, це ще й творчий простір, зорієнтований на знання та їх по-
шук.

Тож не дивно, що для бібліоте-
ки стало вже хорошою традицією до 
певних свят та дат організовувати 
тематичні виставки. Такі заходи доз-
воляють усім учасникам освітньо-
го процесу не тільки ознайомитися 
з наявним книжковим фондом, але 
й підібрати літературу з цікавої для 
них теми.

Так, до Дня підприємця, який 
відзначають на початку вересня, бі-
бліотека ФКТБП ВНУ імені Лесі Укра-
їнки розгорнула книжкову виставку 
«Підприємництво – запорука еконо-
мічного зростання».

У сьогоднішніх динамічних та не-
простих умовах бути підприємцем 
– це справа відповідальності, ризи-
ків та викликів. При високому рівні 
конкуренціі та тонкощах законодав-
ства, податкових навантаженнях та 
постійних змінах умов ринку підпри-
ємець мусить залишатися мудрим та 
послідовним, приймати виважені рі-
шення та постійно розвиватися.

На виставці було представлено 

літературу, яка знайомить із законо-
давчою базою малого і середнього 
бізнесу, висвітлює теоретичні осно-
ви підприємства, описує технологію 
складання бізнес-плану.

Автори видань повно та послі-
довно викладають порядок орга-
нізації та ведення підприємницької 
діяльності, докладно висвітлюють 
теми обліку, звітності, оподаткуван-
ня, кредитування, пропонують біз-
нес-ідеї.

На сторінках книг – реальні іс-
торії становлення бізнесу, якими ді-
ляться підприємці, що досягли успі-
ху.

Тож усі, хто вивчає «Підприємни-
цтво, торгівля та біржова діяльність» 
та усі, хто бажає стати підприємцем, 
можуть почерпнути необхідні знан-
ня та поради з цієї підбірки. І хоча дія 
таких виставок обмежена, літерату-
ра завжди доступна, тож впевнено 
йдіть до своєї мети, а ми допоможе-
мо на вашому шляху інформацією.

Тетяна КАМІНСЬКА. 

Профорієнтація 
студентської молоді

У рамках співпраці для здобувачів освіти фахового коледжу провели 
пізнавальні екскурсії у Луцькому міському центрі зайнятості.

Так, здобувачі освіти групи П-32 
в межах вивчення навчальної дис-
ципліни «Трудове право» (викладач-
ка Галина Кравчук) ознайомились 
зі специфікою роботи служби за-
йнятості. Також група Б-31 спеціаль-
ності 071 "Облік і оподаткування" у 
рамках навчальної практики відві-
дала Луцький міський центр зайня-
тості.

Майбутні юристи та бухгалте-
ри знайомились з можливостями 
працевлаштування та актуальними 
вакансіями, послугами та електро-
нними сервісами служби зайнято-
сті, перевагами легальної зайня-
тості.

Студенти дізнались про функ-
ціонування Центру розвитку під-
приємництва Луцького міського 
центру зайнятості, переваги веден-

ня бізнесу, можливості започатку-
вання власної справи, дізнавались 
на скільки вдало складений біз-
нес-план сприяє успішному бізнесу.

Також студентській молоді на-
дали інформацію про можливості 
отримання мікрогрантів для ство-
рення та розвитку бізнесу. Учасни-
ки заходів обговорили умови, кри-
терії та механізм використання цих 
коштів.

Під час екскурсій дізнались і 
про правила написання резюме, 
підготовку до проходження співбе-
сіди, можливості підвищення кон-
курентоспроможності на ринку 
праці та онлайн-навчання на освіт-
ній платформі «Prometheus».

Такі заходи не тільки сприяють 
становленню здобувачів освіти ви-
сококваліфікованими спеціаліс-

тами, але й надають увесь необ-
хідний багаж знань та навичок, 
потрібний для побудови здорових 
трудових відносин.

Дар’я ОНІМОВА.

Практичне правосуддя
16 вересня юрисконсультка фахового коледжу Тетяна Маркеєва ор-

ганізувала зустріч здобувачам освіти навчальної групи П-31 з помічни-
цею юриста відділу безоплатної правової допомоги Луцького місцево-
го центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Оксаною 
Павлосюк, Оксана Романівна ознайомила присутніх з порядком роботи 
центру, видами послуг, які надаються, та зазначила категорії осіб, які 
мають право на отримання безоплатної вторинної правової допомоги.

Також Оксана Павлосюк провела 
лекцію на тему: «Відновне правосуд-
дя для неповнолітніх: як це працює» 

в рамках пілотного проєкту «Про-
грама відновлення для неповноліт-
ніх, які є підозрюваними у вчинен-

ні кримінального правопорушення» 
(так зване «відновне правосуддя»), 
який реалізується на базі системи бе-
зоплатної правової допомоги за під-
тримки Представництва Дитячого 
Фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. 

У ході зустрічі лекторка розпові-
ла також про медіацію, як альтерна-
тивний процес врегулювання спорів, 
зазначила основну мету даної про-
грами та умови, за яких вона засто-
совується. 

Слухачів надзвичайно заціка-
вив процес медіації та порядок його 
здійснення, а також переваги над 
звичайним судовим процесом. У при-
сутніх виникли питання щодо фінан-
сового забезпечення діяльності цен-
тру надання безоплатної вторинної 
правової допомоги (наприклад, на-
дання адвокатами допомоги по-
терпілим фізичним особам). Також 
здобувачів освіти зацікавили осо-
бливості роботи юриста у цій сфе-
рі, кар’єрний ріст, і звичайно ж, опла-
та праці. 

Крім того, на зустрічі обговорю-
вали важливість юриспруденції та 
особливості майбутнього працев-
лаштування юристів.

Наш кор.
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ВІТАННЯ!

Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету імені Лесі Українки щиро 
вітає ювілярів: 

Авдєєву Аліну Петрівну,
Прищепу Інну Анатоліївну,
Лещенка Олександра Ярославовича,
Завірюху Марію Володимирівну.
Від щирого серця бажаємо вам, шановні ювіляри, надалі за-

лишатися такими ж енергійними та невтомними, щирими і тур-
ботливими. Нехай Господь Бог щедро дарує Вам мир, щастя, здо-
ров’я, світлу радість та родинні гаразди.

З Днем народження сердечно вас вітаєм,
Щиро радості і щастя ми бажаєм,
І здоров’я, щоб міцним було,
А життя, як маків цвіт, квітло!
Щоб збувались мрії і бажання,
Не втрачались віра, сподівання,
Серце радість щедро полонила,
Бог давав і розуму, і сили!
Дім ваш буде щирим і привітним,
І кохання в ньому хай розквітне,
Гості за столом і вся рідня,
Буде повним, радісним життя!

#ReadABookDay 
Книжка – це 

не лише палітур-
ка та енна кіль-
кість сторінок 
надрукованого 
тексту, це знан-
ня, досвід та мож-
ливості. А ще 
– неймовірна су-
персила, адже 
завдяки книгам у 
кожного є мож-
ливість подоро-
жувати у часі та 
просторі, про-
живаючи тисячі 
життів. 

6 вересня у 
світі відзначили 
День читання книг. 
Тож до цього дня бібліотека Фахового коледжу технологій бізнесу та 
права разом із здобувачами освіти організувала челендж «Книг нез-
мірна глибина». 

Правила прості: зробити яскраві світлини з книгою та опублікува-
ти їх в соціальних мережах зі спеціальним хештегом #ReadABookDay. 

«День читання книг…Важко сказати чи це свято. Але привід для 
того, щоб читати – і справді вагомий. Хоча тим, хто любить читати, 
жодні приводи не потрібні. Читайте!», – наголосили організатори. 

Дар’я ОНІМОВА.

Міжнародний день студентського спорту
20 вересня, до Міжнародного дня студентського спорту, викладачі фізич-

ної культури Фахового коледжу технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі 
Українки провели спортивно-масові заходи серед здобувачів освіти.

Майже сто студентів фахового коле-
джу взяли участь у масовому забігу на дис-
танції 1 км. Крім того, здобувачі освіти за-
ймалися руховими іграми та виборювали 
звання кращої баскетбольної команди. 

Таким чином Фаховий коледж техно-
логій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Укра-
їнки долучився до Всеукраїнських спор-
тивно-масових заходів серед студентів, 
приурочених до відзначення Міжнародно-
го дня студентського спорту.

Наш кор.

Славна гордість ФКТБП 
Студенти Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинсько-

го національного університету імені Лесі Українки не тільки наполегливо опа-
новують обрану ними професію, але й прославляють Україну на міжнародній 
арені. 

Вікторія Куніцка – першокурсни-
ця спеціальності «Фізична культура і 
спорт», а ще – заслужений майстер 
спорту, багаторазова призерка закор-
донних змагань та власниця більше 40 
медалей різного гатунку. 

Незважаючи на свій юний вік, ді-
вчина разом з командою представляє 
Україну на змаганнях вищого класу. 

У травні цього року Вікторія та ще 
дві волинянки: Олександра Мальчук та 
Дарина Пом’яновська стали срібними 
призерками Кубку світу-2022 зі спор-
тивної акробатики. 

А у липні спортсменки в складі ко-
манди України на Всесвітніх Іграх-2022 
завоювали бронзу. До слова, Всесвітні 
Ігри – міжнародні комплексні змагання 
з видів спорту, що не входять до про-
грами Олімпійських ігор. Проводять-
ся з 1981 року з періодичністю один раз 
в 4 роки, з 2001 року проходять під па-
тронатом Міжнародного олімпійсько-
го комітету. 

Вікторія Куніцка народилася у 
Луцьку. Спортивною акробатикою ді-
вчина почала займатися ще у шестиріч-
ному віці. Через своє захоплення часто 
змінювала школи, оскільки тренуван-
ня проходили в обід, тож друга зміна 
їй не підходила. 

«Я тренуюся кожен день 3-4 годи-
ни, окрім неділі. Через велику кількість 
змагань я нечасто відвідувала школу, 
але вчилася посередньо. У 2017 р. впер-
ше поїхала на чемпіонат Європи, а в 
2018 – на чемпіонат світу. Того ж року 
стала майстром спорту України між-
народного класу», – пригадує спортс-
менка. 

За словами дівчини, ї ї мрією була 
участь у Всесвітніх Іграх. Минулого 
року в Швейцарії вона разом з парт-
нерками вибороли ліцензію на участь у 

цих змаганнях. 
Вже цьогоріч команда Вікторії за-

йняла 2 місце на Кубку Світу в Порту-
галії. 

Омріяні ж змагання в Бермінгемі, 
США принесли не тільки «бронзу», але 
й звання заслуженого майстра спорту.  

Попри чималий послужний список 
та безліч нагород, дівчина планує і на-
далі підкорювати нові спортивні вер-
шини. Свою кар’єру вона також бачить 
у спорті, тому й вибрала для навчання 
новий освітній напрямок ФКТБП – «Фі-
зична культура і спорт».  

Тож, однозначно, ім’я Вікторії Ку-
ніцкої ще не раз прогримить на міжна-
родних спортивних аренах. 

Ольга КОНОНЧУК. 

Всесвітній день прибирання
16 вересня здобувачі освіти Фахового коледжу технологій, бізнесу та пра-

ва ВНУ імені Лесі Українки долучилися до проведення Всесвітнього дня при-
бирання «World Cleanup Day» з метою формування національної культури 
чистоти, благоустрою, дбайливого ставлення до довкілля, самореалізації 
української молоді.

Студенти фахового коледжу під ке-
рівництвом викладачів фізичного вихо-
вання Івана Черевка, Оксани Тесунової 
та головного спеціаліста відділу еколо-
гії Луцької міської ради Вадима Дужика 
прибрали частину водоохоронної тери-
торії, прилеглої до річки Сапалаївка.

До акції також долучились колек-
тиви Регіонального офісу водних ре-

сурсів у Волинській області, Держав-
ної екологічної інспекції у Волинській 
області, Волинського рибоохоронно-
го патруля, Волинського національного 
університету імені Лесі Українки, Пала-
цу учнівської молоді та ЛСКАП «Луцькс-
пецкомунтранс».

Під час заходу було прибрано бе-
реги річки Сапалаївка від побутово-

го сміття (ПЕТ-пляшки, скляні пляшки, 
одноразовий посуд, папір, поліетиле-
нові пакети тощо), яке залишили не-
свідомі громадяни. Також розчищено 
затор в руслі річки, який блокував хід 
течії.

У результаті – зібрано та вивезено 
на полігон твердих побутових відходів 
у с. Брище 6 м. куб. сміття.

Дар’я ОНІМОВА.


